

# 一天半时间遇到三拨用假币的 王妈卖瓜和骗子“过招”

从前天开始到昨天上午,瓜贩王妈接连遭遇三拨骗子。骗子们都是两人搭伙现身,装成买瓜顾客,掏出百元假钞忽悠王妈。第一次,王妈败下阵来,损失100元。第二次,骗子没讨到便宜,被王妈识破。第三次,王妈彻底被惹恼了,“这群人咋这么欺负人?”王妈怒把手机扔给旁边熟人报警,自个儿死死拽住骗子。这次较量,骗子输得挺丢脸,居然弃车而逃。



## 骗术曝光台

今年66岁的王妈是山东人,这几年每年夏天都会来南京卖西瓜,她在鼓楼区铁路北街附近定点卖瓜。今年暑假,孙女也来到南京给她帮忙。前天上午7点多,瓜摊前来了一个一男一女买瓜,挑了一个大个儿的。孙女称好重量,对方递来一张百元大钞,王妈仔细看了看,不禁傻了眼,因为这是一张假币。王妈一想,肯定是买瓜男子故意玩了个花招,把钱调换了。

着,他从包里掏出一张100元递给了王妈的孙女。

1个多小时后,王妈整理钱包。她仔细看了看包里唯一的这张百元钞票,不禁傻了眼,因为这是一张假币。王妈一想,肯定是买瓜男子故意玩了个花招,把钱调换了。

## 第二拨:骗子跑了

昨天早上7点左右,瓜摊刚刚开张,王妈又迎来了一男一女两名顾客。两人递上一张百元大钞给王妈找零。有了前一天的教训,王妈不敢再大意,她认真真把这张钱来回看了几遍,确信是真币,对方突然说有零钱要回了百元大钞,但转脸又说零钱不够,还是要王妈找零。这招与前一天那对骗子如出一辙。第二次再递上百元钞票,王妈警惕起来,当即识破这是张假币。

“你给的是假钱!”王妈气愤地直接戳破骗局。男子翻翻白眼说,“谁说是假的?我就这拿去买烟,回来再找你。”可两人转身走了之后没再回来。

第三拨:王妈完胜

一个半小时后,王妈迎来了两名中年男顾客。付钱时,两人递上了一张100元,看到百元钞票,王妈马上提高了警惕。钱还未找,两名顾客开始挑刺,称西瓜有怪味,表示要换一个,另外要求王妈把100元钱先退回。折腾一会后,他们再次递给王妈一张百元钞票,王妈这次有经验了,她立即识破钞票是假的,心里一下子来了火。

“这伙人欺人太甚,怎么一拨接一拨过来骗钱!”不过,王妈没再声张,下决心要治治这些骗子。她将手机递给旁边一个熟人,“快帮我报警!”说着揪住一个骗子的衣服,“想拿假钱忽悠人?我们一起等警察过来!”两人见状,不禁慌了神,挣脱开王妈,推上自行车就要跑。王妈顾不上那么多,转而死死地拽住自行车。两人倒是很识相,竟撒手丢下自行车一溜烟逃走。等民警赶到时两人已经逃远。

目前,警方正在调查此事,并提醒瓜贩们一定要多注意,不要轻易上当。

(蒋先生线索费60元)  
快报记者 李彦

## »前车之鉴

### 街头“电子猫”骗了一群人

昨天早上八点半左右,一名男子在珠江路大纱帽巷巷口叫卖所谓能驱除害虫的“电子猫”,二三十名市民上了当。

当时,这名叫卖“电子猫”的年轻男子拿着样品大声吆喝,称“电子猫”具有神奇的驱虫功效,还不带向路人发放小广告。这“电子猫”约有半个手掌大小,塑料外壳,可以发出三种光。广告单上注明“电子猫”是台湾出产的专利产品,能够驱除各种害虫,使用方便,一分钟见效,十元一只。看着围观的人越来越多,年轻男子拿出一只铁笼子,里面有一只老鼠。他将“电子猫”电源打开,老鼠便不停地发抖。这么一来,不少围观者信以为真,纷纷掏钱购买。

购买者之一的胡先生到了单位打开“电子猫”,可直到中午也不见任何效果,“我看屋内还是有蚊虫,一点效果都没有。”胡先生回头去找那名卖“电子猫”的男子,已不见其踪影。

(胡先生线索费50元)  
见习记者 范胤

## 老太太遭抢 热心市民追出两公里

快报讯(记者李绍富)昨天上午,一老太太在白下区瑞金路瑞阳街附近被抢了金项链。

昨天上午10点半左右,在瑞金路瑞阳街路口附近一单位值班的门卫杨师傅,看到一名身材瘦弱的年轻男子从瑞金路避风塘门口一路跑向瑞金新方向。男子后边,一名看上去年过六旬的老太太在追。“老太太当时看上去很着急,喊也没怎么喊出声来。”杨师傅说,后来才知道,老太太的金项链被抢走了。一骑助力车路过附近的男子见状,立即骑车追赶逃跑的男子。

不久,民警赶到现场。骑助力车帮助追赶逃跑男子的好心市民也回来了。据该男子介绍,当时他看到老太太着急的样子,断定前面逃跑的男子没干好事,便骑车追赶。

逃跑的男子绕着瑞金新村跑了一圈后,在解放路附近拦了一辆出租车,经过黄埔路和珠江路,最后上了龙蟠中路。“我一直追,至少追了两公里,一直就隔那么几米远没能追上。后来出租车从隧道走了,我助力车不能进隧道,就没再追。”

目前,警方正在进一步调查中。(王先生线索费50元)

## 油锅烧着了 男子泼水灭火被烫伤

快报讯(记者李绍富)男子泼水灭油锅,结果全身被严重烫伤。昨天下午,下关五百村发生如此惨剧,目前受伤的男子正在医院接受治疗,暂未脱离生命危险。

事故发生在下关五百村16栋居民楼附近的麻辣烫小店。葛大妈家的门店就在麻辣烫对面,她目睹了事故的全过程。据葛大妈介绍,昨天下午2点半左右,巷子里一对小夫妻吵架,麻辣烫小店的女子过去劝架。十多分钟后,女子劝架回来,发现自家油锅烧着了。正在里屋睡觉的女子丈夫小陈惊醒,见状,他立即端了一盆水,对准火苗直蹿的油锅,就是一盆水浇过去。“我当时正准备喊别泼水,话还没说出口,小陈一盆水已经泼下去了。”葛大妈说,烧着的油锅遇到冷水后,滚烫的油带着火星四溅,小陈全身被溅满油水,衣服上还烧了起来。邻居们见状,立即灭掉了他衣服上的火和油锅余火,并将他送至医院救治。

经武警医院烧伤科医生检查,小陈全身大部分皮肤被烫伤,伤势很严重,属于重度烫伤,目前暂未脱离生命危险。(颜先生线索费60元)

# 网吧检修,电工疑被电死

快报讯(记者孙玉春)昨天上午九点多钟,在江宁禄口街道铜山的一网吧内,一名电工维修时疑似触电身亡。

出事的网吧是在铜山街上的“光连网吧”。知情者称,最近这家网吧正在搞暑假装潢检修,出事之后,门就关上了。

昨天记者在铜山卫生院见到了死者的家属。死者姓龙,今年34岁,是铜山本地人。据了解,龙某在一家水电安装门市部工作,这家网吧是他们的定点服务单位。光连网吧昨天找来龙某等人为其检修线路。“我们不知道

为什么会出事!”龙某的弟弟说,哥哥是高级电工,按照道理,高级电工不该犯触电的错误。

记者从铜山派出所了解到,事后警方做了调查,当时在网吧内有好几个人,龙某出事时大家都看到了,当时龙某是站在一个脚手架上检修,突然“哎呀”一声就歪倒了,在龙某的身上没有其他外伤,初步怀疑就是触电。

目前,警方正在进一步调查事故原因。

►出事的网吧已经关门  
快报记者 施向辉 摄



# 被打急了,的哥咬掉乘客一块肉

前天晚上约11时,朱师傅出租车载着两名男子到建宁路狮子山公园附近时,因为坐在后

座的乘客打不开车门,非要朱师傅下来帮他开。双方发生口角,这两名乘客将朱师傅拖下车,摁在地上一顿暴打。被打急了的朱师傅张口就咬,将乘客胳膊上的一小块肉咬了下来,对方立即闪人。“要有刀,我就把他们全捅了。”满嘴是血的朱师傅恨恨地说。

## 为开门小事 乘客突然发飙

据朱师傅介绍,这两名乘客从中央路上的车,坐在前座的男子50岁左右,个子较高;坐在后座的男子40多岁,比较壮实。前座男子上车后丢下30元钱,“到建宁路,到那边再找钱。”车子开到狮子山

公园附近时,前座男子喊到了,可后座男子却打不开门。朱师傅告诉对方“拉手在下面,一拉就开了”。不料对方骂骂咧咧要求朱师傅给他开门。

几句话不合,两名乘客突然发飙。后座男子也会开门了,冲过来,打开朱师傅这边的车门。两人将朱师傅一把拖下来,摁在地上就是拳打脚踢,朱师傅的嘴巴、鼻子都流血了,白色的T恤衫上都沾上斑斑鲜血。他拼命反抗,并大声呼喊“救命”,可两人还不住手。

## 被打急了,司机张口就咬

“再这样打下去,我的命就难保了。”莫名其妙惨遭殴打的朱师傅事后说。当时,他只觉得心里满是不平。被打急了,在一名乘客挥拳又打过来之时,他抱着对方左胳膊,张口就咬下去。这一口也够狠,对方胳膊上立即

开了花,鲜血直流。那人也顾不上许多,捂着伤口,与同伴很快消失在夜幕中。

## 同行觉得这种事还是躲着好

朱师傅被打得遍体鳞伤,当即报了警。警察赶来展开调查。朱师傅嘴巴、鼻子都流着血,恨恨地说,“打不开车门就打人,也太野蛮了。我身上要有刀,非捅他们不可。”遇到粗鲁不文明的乘客怎么办?记者现场采访了几名的哥,他们认为,“遇到不讲理的乘客,应该能跑就跑,最好是一边跑一边赶紧报警,不要把矛盾激化。要是自己动刀子捅对方,那也属于违法了,不值得。”

被咬伤的男子没有报警,目前不知去向,警方正在进一步调查此事。

(朱先生线索费50元)  
快报记者 赵守诚

## 通信井突冒浓烟

是光缆绝缘层破了漏电所致



昨天上午10点多,位于下关四平路广场上的一个通信井内突冒浓烟,并影响到了周围市民的网络。

昨天上午,记者赶到事发地点看到,这是一个通信井,位于高架桥底下的人行道上,此时井口敞开着,里面不断往外冒浓烟(见上图),气味刺鼻,让人不能靠近。一位在场的通信公司工人说,他们从中央门方向沿建宁路一路铺线过来,到了这里,一个工人先钻了进去,不料发现里面有烟,呼吸不畅,赶紧又爬了上来。随后他们就向110、119报警。

昨天下午,记者了解到,事情终于调查清楚,是地下的通信光缆绝缘层发生破裂,导致漏电短路燃烧,目前相关部门已经在紧急抢修。此次短路影响到了附近数百户人家的网络。

(张先生线索费40元)  
快报记者 孙玉春 文/摄

# 狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光(以香艳臭(香露)等手段都不能根除……)

**何氏狐臭净**,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一瓶,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年,男女皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并法律公证(公证号 408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)

指定经销:南京:新街口一药店(在鼓楼大洋百货一楼南门口)、中央门国盛药店专柜、南京:夫子庙151米、龙蟠路33号、五福堂药店(鼓楼口鼓楼医院旁)、大中华药店(鼓楼南口)、中山路山东路解放路口钟山宾馆对面)、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门旁)、华江药房(中山北路178号)、光华大药房(御道街74号)、康鑫药店(快乐路好又多对面)、国康药店(大桥南路8号)、苏鲁大药房(杨公井车站对面)、天健药房(珠江路201号)、江宁:颐年堂药店(前瓦岗步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(伊行街南NO.4号)、大江:欣乐药店(城东奥体内)、六合:泰山路药店(恒大华府东、人民路路口)、溧水:健民药店(通济街新百货大楼对面)、高淳:玉寿堂药店(勉力宾馆对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)